



## **Руководство следственного управления совместно с представителем центрального аппарата СК России навестили граждан, прибывших из ЛНР и ДНР**



Руководство следственного управления продолжает деятельность, нацеленную на оказание всесторонней помощи и поддержки гражданам ДНР и ЛНР, прибывшим на территорию Воронежской области в конце февраля 2022 года. Особое внимание уделяется детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. В этих целях в Воронежскую область с визитом прибыл представитель Управления учебно-воспитательной работы СК России Волковицкий Владимир Владимирович, который принял непосредственное участие в проводимых мероприятиях.

На прошлой неделе руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Левит К.Э. совместно с Волковицким В.В. при участии заместителя главы администрации Новоусманского муниципального района Воронежской области Вишнякова С.Ю. провели совместный прием граждан, прибывших из ЛДНР. Представители ведомства дали ответы на интересующие граждан вопросы, в том числе о получении гражданства Российской Федерации, трудоустройстве, социальных выплатах,



посещении детьми дошкольных образовательных учреждений, развивающих занятий и спортивных секций. Особый интерес у присутствующих вызвала деятельность ведомственных образовательных организаций СК России, возможность поступления и обучения в них.

После этого руководитель следственного управления и представитель центрального аппарата СК навестили в одном из пунктов временного размещения в Рамонском районе детей-сирот, прибывших из ДНР. Пообщавшись с детьми и сопровождающими их воспитателями, сотрудники ведомства узнали об условиях их проживания и содержания, ответили на волнующие их вопросы, выяснили первоочередные потребности. К.Э. Левит отметил, что все сотрудники следственного управления выражают слова бесконечной поддержки людям, на долю которых выпало столько страданий, и продолжают на постоянной основе оказывать максимально возможную помощь тем, кто был вынужден покинуть родные места и оставить там близких. Волковицкий В.В. в очередной раз подчеркнул, что чужих детей не бывает, и на данный момент одна из задач ведомства – обеспечить детям, особенно оставшимся без попечения родителей, возможность адаптироваться к новым условиям проживания, получить должную морально-психологическую помощь, а также необходимое образование и внимание.

Дети и воспитатели были тронуты проявленными теплотой и заботой, поблагодарили гостей за неравнодушие к их беде, оказанную поддержку и отзывчивость.

Помимо этого, представитель СК России совместно с заместителем руководителя следственного управления Ломакиным Дмитрием Николаевичем и Уполномоченным по правам ребенка в Воронежской области Поповой Ириной Николаевной побывали с визитом в КОУ Воронежской области «Бобровская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» и детском оздоровительном лагере в Лискинском районе, где пообщались с прибывшими из Луганской Народной Республики детьми-сиротами и сопровождающими их воспитателями, а также администрацией мест пребывания указанных лиц.

В Бобровской школе-интернате гости побывали в учебных классах и методических кабинетах, ознакомились с условиями проживания детей и досуга, организацией медицинского обслуживания и питания. Представители ведомства с нескрываемым восхищением смотрели подготовленный воспитанниками школы праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню. Каждый номер был очень трогательным, пронизан искренностью и добротой, вызывая у зрителей слезы радости.

В Лискинском районе сотрудники СК в ходе беседы с вынужденными переселенцами из ЛНР ответили на интересующие их вопросы в правовой, социально-бытовой и образовательной сферах, детально остановившись на поступлении и обучении в ведомственных образовательных организациях СК. Директор оздоровительного лагеря заверил, что детям-сиротам и сопровождающим обеспечена всесторонняя помощь и забота, для них организовано комфортное пребывание и обучение, спортивные и досуговые мероприятия.



Во всех случаях за счет добровольных пожертвований сотрудников следственного управления детям были переданы канцелярские принадлежности и предметы для творчества, сладости и игрушки, приобретенные с учетом потребностей и пожеланий детей.

## Изображения



Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1662613>